

DC巨制《超人》曝光新预告海报

豪华阵容重塑经典英雄

备受全球观众瞩目的暑期档DC巨制《超人》，6月9日曝光“眼镜秘密”版预告片及“翱翔天际”版新海报。该片将于7月11日在中国内地和北美同步上映。

英雄集结

影片不仅汇聚超豪华演员阵容，更由深谙角色魅力与叙事之道的詹姆斯·古恩坐镇，重塑超人经典IP，力求打造一部深度融合了人性探讨、成长史诗与视觉奇观的2025年暑期档顶级娱乐大片。

电影《超人》打破传统超英起源叙事，聚焦克拉克·肯特的成长烦恼，展现超人在力量与责任之间的艰难抉择。此番亮相的角色海报共有三方阵营17大核心人物登场，以超人经典的红蓝配色为基底，全面体现了代表善良与正义一方的超人战队与邪恶力量卢瑟集团剑拔弩张的对峙格局。

新版超人（大卫·科伦斯韦饰）在海报中一身红蓝战衣，传递出角色内心的温暖与坚毅的决心。与超

人共同护卫地球的“超人战队”成员也一起闪亮登场：超狗小氪（小氪饰）身穿红披风跃然纸上，它不仅是战斗伙伴，更以萌态成为喜剧输出；卓越先生（埃迪·盖瑟吉饰）身边漂浮着战斗工具T形飞球，神态自信专注，是极其关键的智囊团；性格迥异的绿灯侠盖·加德纳（内森·菲利安饰）带着一抹桀骜不驯的笑容，完美还原漫画中的火爆“刺头”形象，为影片带来欢乐；振翅欲飞的鹰女（伊莎贝拉·莫塞德饰）武器为标志性的钉头锤，青春活力气息与骁勇善战的外在形象融为一体；机器人4号（艾伦·图代克饰）是孤独堡垒的忠诚守护者，此前预告片中他曾疗愈超人、与卢瑟等人战斗，他重伤后被超人抱在怀里画面令人深感痛心。

尼古拉斯·霍尔特饰演“最帅光头”莱克斯·卢瑟。

反派登场

史上“最帅光头”莱克斯·卢瑟（尼古拉斯·霍尔特饰），凭借智慧成立了富可敌国的莱克斯集团，是超人最具代表性的宿敌。海报里他冷峻面容下暗藏癫狂，凸显了妄图掌控一切的欲望。他视氪星之子超人为“异类”，为此组建了强大的反超人团队：工程师（玛利亚·加布里埃尔·法里亚饰）在卢瑟带领下，一起攻占了“超人之家”孤独堡垒，大杀四方；全副武装的老瑞克·弗莱格（弗兰克·格里罗饰）此前曾曝光与工程师一起押解超人的场景，昭示了他的毁灭性野心；伊芙·特施马克（萨拉·桑帕约饰）在片中与卢瑟的复杂关系将是一大看点。此外还有神秘的元素人（安东尼·卡里根饰），他外形奇特，拥有千变万化的超能力，将为影片的动作场

面带来极为丰富的视觉效果。

同期曝光的还有一组超人的《星球日报》同事角色海报：超人以克拉克·肯特记者身份现身，黑框眼镜搭配一头卷发颇为青涩，被粉丝爱称为“卷毛小狗”。

两个截然不同的造型，完美呼应了詹姆斯·古恩导演对新超人兼具“力量感”与“脆弱感”的双重要求。

眼神锐利如炬的露易丝·莱恩（瑞秋·布罗斯纳安饰）则颠覆了待救女主角的刻板印象，她将陪在超人身边，以《星球日报》资深记者的敏锐嗅觉推动英雄成长。

记者群像

此外亮相的还有记者同事吉米·奥尔森（斯凯勒·吉桑多饰）、主编佩里·怀特（维德尔·皮尔斯饰）、体育记者史蒂夫·隆巴德（贝克·班尼特饰）及八卦女王凯特·格兰特（米凯拉·霍沃饰）。

在面对大都会的重大危机事件和超人带来的社会影响时，这群“记者侠”将权衡新闻的轰动性与媒体的社会责任，同时也构建了超人作为克拉克·肯特的人类身份网络。

这次的全新《超人》不仅仅是《超人》真人电影多年来前所未见的DC角色大集结，更是导演詹姆斯·古恩对这一经典IP进行深度思考与大胆重塑的宣言。古恩致力于打破以往的框架，塑造一个更年轻，也更富有光辉的全新超人形象，让这位传奇英雄走进观众内心。

电影聚焦超人的“新手期”：他会因救人心切酿成危机，在记者身份与超人身份间迷茫探索，在氪星血统与地球养子的身份认同中挣扎。之前在《银河护卫队》中广受好评的“萌系幽默”与“群像刻画”，此番也被古恩注入到《超人》中。

本次曝光的众多角色——无论是次第登场的英雄与反派，还是《星球日报》的同事们——都颇具记忆点。尤其调皮的小氪与超人的幽默互动，萌点与战力并存，被网友戏称为“宇宙第一正骨大师”“芒果核成精”，也侧面展现了超人人性化的一面。

↑伊莎贝拉·莫塞德饰演鹰女。

凌云直上
引燃希望

《超人》“翱翔天际”版海报。

综合钱江晚报、羊城晚报



↑超狗小氪。



↑伊莎贝拉·莫塞德饰演鹰女。